
Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace. 
Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem. 

Zlatý Alpský okruh v srdci Švýcarska 
23. června – 26. června 2023

Odjezd: Praha (cca 21,30 hod) – Beroun - Rokycany – Plzeň (přistoupit na trase je možné po dohodě s CK). 

Doprava - je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení. Konzumace teplých nápojů je 
možná pouze mimo autobus. Prodej teplých nápojů z kávovaru busu není možný za tmy (v noci).  

Trasa: Praha – Rozvadov – Regensburg - Mnichov - Lindau - Luzern a dále dle programu. 
Návrat: Návrat v ranních hodinách do ČR. Návrat do Prahy proběhne v době, kdy ještě nebude jezdit metro, a tak bu-
dou pražští účastníci rozvezeni z Nových Butovic na Smíchov k Ženským domovům na noční tramvaje a autobusy.  

Ubytování: 1x v typickém alpském hotelu v oblasti mezi Luzernem a Interlakenem. V oblasti je zaveden lázeňský 
poplatek ve výši 5 CHF na osobu a noc (v roce 2022, může se měnit), které od Vás vybere průvodkyně zájezdu a zaplatí 
na recepci hromadně. 

Stravování: polopenze - 1x kontinentální snídaně (zpravidla se skládá z pečiva/houska-chléb, máslo, džem, káva, čaj), 
1x servírovaná večeře, skládající se zpravidla z předkrmu (polévka), hlavní chod (maso s bramborem/rýží a pod.). Ná-
poje k večeři nejsou v ceně stravování.  Ostatní stravování vlastní.  

Orientační částka na skupinové vstupy (platné pro rok 2022): 
Místní měnou je švýcarský frank (CHF). Orientační kurz: 1 CHF = 24,51 Kč (ke dni 19.12.2022).
Prohlídka čokoládovny: 15,00 CHF (vč. voucheru 
v hodnotě 5 CHF na nákup čokolády) 
lanovka z Engelbergu na horu Titlis: 96,00 CHF 

Zlatý okruh: Lodí po jezeru, zubačka na Pilatus a lanovka 
zpět dolů do Krienzu k autobusu: cca 100,- CHF 
Není možné hradit v EUR.   

Dle svého uvážení vyberte ze skupinových vstupů, které Vám nabízíme. Podle Vašeho zájmu vyměňte i další švýcar-
ské franky jako kapesné na nákupy různých suvenýrů a pamlsků. Doporučujeme též nějaká drobná CHF, a € na toale-
ty, které jsou zpravidla zpoplatněny. 

Zabalení zavazadel: Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Toto zavazadlo si označte visačkou s uvedením Va-
šeho jména a adresy vč. telefonu.  Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Doporuču-
jeme vzít s sebou jedno zavazadlo o váze cca 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní hygieny a 
doklady. POZOR:  Největší technická hmotnost autobusů je stanovena. Není možné ji překročit a proto není možno 
vést těžší zavazadlo. 

Cestovní doklady:  platný cestovní pas nebo občanský průkaz. Do Švýcarska cestujeme na občanský průkaz 

Pojištění:  fakultativně lze dokoupit KOMPLEXNÍ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ u pojišťovny UNIQA, které obsahuje léčebné 
výlohy v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků a další pojištění popsané ve „Všeobec-ných podmínkách“ 
a na www.interzbiroh.cz 
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